
Vse je seveda povezano z velikimi stroški… Tako na pamet 

računano od 180 do 200 tisoč evrov.  Župnija bo odprla 

nov transakcijski račun na katerega bomo polagali vsa 

zbrana sredstva v ta namen. Z delom in obnovami bi 

začeli v juniju leta 2025. V juniju, juliju in avgustu 

tega leta bodo svete maše med tednom v prezbiteriju. V 

nedeljo in praznikih pa v vežici oz. Volkmerjevem domu kulture.  
 

IN KAKO BI ZBIRALI potrebna sredstva: 

I. Člani ŽPS in drugi zaupljivi člani župnije vas bodo obiskali doma s 

potrjenim računskim blokom in prošnjo za darove in pomoč… sedaj v  

maju ali v začetku junija 2024, po potrebi pa še v jeseni tega leta in 

spomladi leta 2025…  

II. Z vabilom in  prošnjo botrom -  donatorjem in Občini Destrnik.  

Za obnovo lahko donirate kot: bronasti boter – 300 EUR, srebrni boter – 

500 EUR, zlati boter – 1000 EUR, diamantni boter – 2.000 EUR, platinasti 

boter – 5.000 EUR ali več. Donatorji – botri, ki bodo donirali bodo 

navedeni na seznamu darovalcev. Za dar in donacijo prejmete potrdilo. O 

donaciji obvestite župnijo s kopijo ali drugim dokazilom. 

III. Z nakazilom na transakcijski račun Župnije. Številka _________ sklic. 

Pripravljene bodo položnice z vabilom in prošnjo, ki jo pa lahko vi izročite 

znancu, sorodniku, prijatelju, sodelavcu… 

IV. Z darom, ki ga oddate v župnijski pisarni. 

V. »Skriti« darovalci. Tisti, ki ne želijo biti imenovani.  

VI. Prosili bi tudi za les – hrastovino, nekaj je bo tudi v župnijskem gozdu, 

ki bi jo župnija prodala. S sečnjo bi začeli po 20. novembru. Za spravilo se 

dogovorimo. Poskrbite za dogovor z gozdarjem, da bodo drevesa označena.  

VI Morda se najde še kakšen način… 
 

In še prošnja za pomoč pri delu. Ko se bomo lotili dela bo potrebno iz 

cerkve odstraniti prav vse. Izkopati tlak in material zvoziti iz cerkve. Če bo 

mogoče bi to naredili tako »udarniško«. Prosim in Bog povrni za vse.  
 

OB KONCU. Vse kar smo postorili nas navdaja s hvaležnostjo, ponosom 

in veseljem. Dela, ki se ga lotevamo ne bo lahko uresničiti. A s skupnimi 

močmi, spodbudami, delom, molitvijo in darovi bomo zmogli. Sami 

bomo uspeha veseli. Prihodnji rodovi pa nam bodo hvaležni.  
 

PROSIM IN BOG POVRNI ZA VSE.  

Pa vse dobro Vam želi župnik s sodelavci. 
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LJUBI MOJ SVETI URBAN! 

Tvoje ime zveni tako ubrano … tako urbano, 

mestno in meščansko … da je po svoje prav 

hecno, da si ‘kmečki’ zavetnik: zavetnik 

vinogradnikov.  

Da držiš svojo roko čez trte, brajde, sode in 

tudi čez to, kar je v sodih, in kar iz sodov 

pride, oziroma kar iz njih priteče. 

Tvoje ime, ljubi sveti Urban, zveni tako 

slovensko … tako znano … morda zaradi 

“Rejbenčana Urbana, ki je po cejlem sveti znan” … da je res zelo 

nenavadno, da o tebi in tvojem življenju ni prav veliko znanega. Skorajda 

nič. Še to ni čisto jasno, če si sploh pravi! Ker naj bi bila dva! In se mi 

počasi svita, zakaj so te – meščana/urbana – postavili za zavetnika vinskih 

reči! 

»Sladko vince piti, to me veseli …« je pel Slomšek. Kdor pa ima več 

veselja s pitjem, kot petjem, hitro lahko vidi dvojno! 

Prva zgodba pravi, da si bil papež v tretjem stoletju, v času, ko so 

kristjani končno lahko prilezli iz kleti, v katerih so se morali skrivati pred 

poganskimi preganjalci, in so posledično kleti spet začele služiti svojemu 

namenu. Tudi vinske kleti, seveda! 

Dalje piše, da si v svojem papeškem mandatu posvetil devetnajst 

duhovnikov, sedem diakonov in osem škofov. In si, ne le zaradi vinskih 

kleti, ampak tudi po tej cerkveni statistiki precej ‘slovenski’. Število 

posvetitev duhovnikov in diakonov, kar lepo sovpade s povprečnim 

številom posvetitev, ki jih v svojem povprečnem mandatu opravi en 

povprečen slovenski škof. No, saj drugačnih kot povprečnih nimamo. Le še 

upokojene. Ti pa ne vem, če štejejo. Saj so se menda, nekateri med njimi 

ušteli. 

Dalje piše, da si si bil znan s sveto Cecilijo, ki je, kot vemo, zavetnica 

cerkvenega petja in pevcev. In kjer se poje, so usta hitro suha … vince pa 

blizu. So že vedeli, kaj delajo, ko so ti podelili mandat čez vinograde! 

In piše tudi, da si umrl naravne smrti. Kot da bi bila smrt lahko nenaravna 

ali celo nadnaravna. Verjetno so hoteli zapisati, da nisi umrl nasilne, 

oziroma mučeniške smrti, kot tvoj soimenjak iz druge zgodbe, ki se 
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prepleta s tvojo. Ali pa sta obe tvoji? Ali pa nobena? Kdo bi to vedel po 

drugem kozarcu. No, ta drugi ti, je bil zgolj škof, a je molil tako pobožno 

in goreče, da se je prevrnil kip poganskega malika in pod seboj pokopal 

dvaindvajset poganskih duhovnikov. In so te za kazen posekali z mečem. In 

je ta smrt, čeprav čisto naravna, mučeniške sorte. Lahko pa, da si se po 

obisku kake kleti, le “malo naslonil” na kip … da je padel. Kakorkoli … 

Na tistih koncih naše preljube deželice, kjer na vsako malo večji krtini že 

zasadijo trte, si “obrajtan in češčen”, in na vsaki malo večji krtini stoji tudi 

tebi posvečena cerkvica ali pa vsaj kapelica. In ti, ko je čas, da iz sodov 

pod tvojim patronatom, priteče, kar spada pod patronat svetega Martina, 

skupaj s sveto Ceciljo in blaženim Slomškom, na ves glas prepevajo: 

»Sladko vince piti, to me veseli …« In ne vidijo dvojno le tebe, ljubi moj 

sveti Urban, pač pa vidijo dvojno vse okoli sebe. »… svoje žive dni, brez 

vseh skrbi, to me srčno veseli!« Obilo žegna za tvoj god. Pa nam ga vrni 

– dvojnega – in razlij na nas! (ČUŠIN, Gregor. (S svetnikom na TI). Ognjišče, 

2019, leto 55, št. 5, str. 114.( 

 

POZDRAVLJENI… 

Mladi in stari, posamezniki in družine, revni in bogati, 

zdravi in bolni, zaposleni in brezposelni, kmetje in 

delavci, podjetniki, samostojni podjetniki, raziskovalci, 

znanstveniki, profesorji, doktorji, učitelji, dijaki in 

študentje… Vsi, ki ste tu doma, ali pa od tod doma in 

bivate drugje v naši domovini ali pa kje po svetu…  

pozdravljeni…  

Po skoraj štirih letih (nazadnje decembra 2020) Vas nagovarjam tudi po tej 

pošti poslani na Vaš naslov. V vsako hišo, Vam dobrim ljudem naj pride 

pozdrav, zahvala in prošnja.  

SPREJMITE ZAHVALO…  

Ob različnih priložnostih se vidimo, srečujemo, 

morda kaj spregovorimo, skupaj smo pri maši, 

molitvi, krstu, obhajilu, birmi, spovedi, ob bolezni,  

ob poroki, pogrebu… čiščenju cerkve, urejanju 

okolice, pri delu v gozdu ali vinogradu… na 

praznovanju… pevskih vajah, v veroučni učilnici, na 

Oratoriju, ob srečanju bolnikov, zakoncev, sodelavcev Karitas, žegnanju… 

ob praznikih in pobožnostih… z ministranti, mežnarji, kateheti… 

Nismo si tujci, smo si domači po skoraj dvajsetih letih sobivanja. 

V vseh teh letih smo ohranjali, obnavljali ali pa na novo postavili in 

uredili… nova veroučna učilnica, obnova župnišča, prenovljen in 

restavriran glavni oltar sv. Urbana, ogrevanje cerkve, in igrišče, ki služi tudi 

kot parkirišče, pa dvorišče,  beljenje notranjosti in fasade cerkve, pa obnova 

pa ujmi in toči,  nova okna in vrata v župnišču, pa fasada, zadnji prizidek in 

nadstrešek vhoda župnišča, pa relikvije in prostor zanje, pa obnovljena 

streha na učilnici in gospodarskem delu, nova okna in dvoje vrat cerkvi, pa 

ureditev kleti, nov vinograd in obnovitev starega, in še bi lahko naštevali…  

Ve to smo zmogli in storili za Vašim delom in darovi…. Za to res iskrena 

hvala za vsakršno pozornost, sodelovanje, delo in darove… Predvsem pa 

Bog povrni tudi za duhovno podporo, molitve, trdno vero in ljubezen do 

župnije in cerkve sv. Urbana.  

V pismu Filipljanom  4,13 lahko preberemo: »Vse premorem v njem, ki 

mi daje moč.« Mi bi kot občestvo župnije lahko rekli: Vse premoremo v 

njem, ki nam daje moč.  
 

SPREJMITE PROŠNJO… da uresničimo načrtovane projekte…  

Računajoč na Božjo pomoč in pomoč Vseh vas se 

lotevamo velikega projekta za našo župnijo. Nov tlak in 

klopi, obnova in restavriranje Marijinega in 

Križevega oltarja in obnova cerkve…  
NOV TLAK. Tlak  v cerkvi razen prezbiterija je 

bil položen na pesek v letu 1907. Čas je naredil svoje. 

Barva betonskih plošč izginja. Korenine, ki silijo pod 

tlak ga dvigujejo. Čiščenje je vedno težje, dvignjeni deli 

pa so nevarni za spotikanje. Nov tlak bo položen na estrih s hidro in termo 

izolacijo. Potreben bo izkop v globino približno 60  centimetrov, utrditev… 

V dogovoru s spomeniškim varstvom bomo položili primeren marmor. 

NOVE KLOPI. Zakaj so leta 1980 odstranili stare cerkvene klopi 

in jih zamenjali z obstoječimi ne vem. Obstoječe s kovinsko konstrukcijo 

ravno ne sovpadajo z arhitekturo in prostorom samim. So tudi precej 

utesnjene in nekateri težko stojijo v njih.  

Nove bi bile iz hrastovega lesa in po zgledu sakralne oblike. 

RESTAVRIRANJE STRANSKIH OLTARJEV. 

Oltarja sta iz Holcingerjeve delavnice, ki je delovala v 

drugi polovici 18. stoletja. Torej sta stara preko 200 let. 

Črv v veliki meri uničuje les, angelci so z eno ali 

nobeno perutjo… manjkajo deli, ki so s starostjo 

propadli.. poslikava je zbledela… kličeta še bolje 

»vpijeta« po obnovi…  

OBNOVA CERKVE. Vlaga dela svoje, 

ponekod omet odpada… streha je potrebna popravila…  

 

 

 

 


